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№ 具体的評価内容

教
育
活
動
全
般

1 学校は，教育方針や育てたい学生像をはっきり示してくれる。

2 先生は，学年の目標を示し，親身な指導をしてくれる。

3 学校は，学科やコースの特色を生かした授業や資格取得指導に熱心である。

4 先生は，進路に関する情報を適切に提供してくれる。

5

学生は，「専攻科生」として誇りを持っている。

13

先生は，マナー・服装などについて，適切な指導をしてくれる。

6 先生は，保護者の相談や問い合わせに丁寧に対応してくれる。

7 学校は，生徒の人権やプライバシーを重んじた教育を行っている。

8 保護者として，「専攻科」を選んでよかったと思う。

学
習
活
動

9 学生は，１日１時間以上の家庭学習を行っている。

10 先生は，学習指導に熱意があり，子どもの信頼度も高い。

11 先生は，子どもの学習状況等をよく把握し，進路実現のために努力している。

14 学校のあいさつや髪型・服装などの生徒指導には共感できる。

15 ホームルーム活動は活発に行われている。

学校は，雰囲気がよく，学生たちは生き生きしている。

16

教
育
環
境

17

学生は，家庭でも節電や節水などエコ（省エネ）に努めている。

18 学校は，清掃が行き届き，環境整備に努めている。

19 学校は，快適な学習環境にふさわしい設備が充実している。

生
徒
活
動

12

学生は，将来の夢（目標）を持っている。

開
学

全体平均

集計人数

回収率（％）

20 学校は，学校だよりやホームページなどで学校の様子をよく知らせてくれる。


